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事
業
者
の
皆
さ
ん
、
償
却
資
産

の
申
告
を
お
忘
れ
な
く
！

　

固
定
資
産
税
は
、
土
地
や
家

屋
の
ほ
か
に
償
却
資
産

（
機
械

や
備
品
な
ど
の
事
業
用
資
産
）

に
つ
い
て
も
課
税
の
対
象
と
な
り

ま
す
。

　

償
却
資
産
を
持
っ
て
い
る
人
は
、

毎
年
１
月
１
日
現
在
で
所
有
し

て
い
る
資
産
を
申
告
し
て
い
た
だ

く
こ
と
に
な
り
ま
す
。

　

申
告
期
限
は
２
月
１
日

（
月
）

で
す
が
、
期
限
間
近
に
な
り
ま

す
と
窓
口
が
混
雑
し
ま
す
の
で
、

で
き
ま
し
た
ら
１
月
22
日

（
金
）

ま
で
に
申
告
し
て
く
だ
さ
る
よ
う

ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。

[

問]

税
務
課
☎
63
・
１
３
４
６

【
無
料
法
律
相
談
】　

▽
日
時　

①
２
月
４
日

（
木
）
②

２
月
18
日

（
木
）、
午
後
１
時
～

４
時

▽
場
所　

市
役
所
総
合
案
内

▽
申
込
受
付　

①
１
月
22
日
（金
）

～
２
月
３
日

（水
）
②
２
月
５
日

（金
）
～
17
日

（水
）

※
予
約
先
着
８
人

［
申

・
問
］
総
合
案
内

☎
63
・
１
５
０
３

【
行
政
相
談
】　

▽
日
時　

１
月
21
日

（
木
）、
２
月

４
日

（木
）、
午
前
10
時
～
正
午

▽
場
所　

市
役
所
総
合
案
内

［
申
］
総
合
案
内

☎
63
・
１
５
０
３

【
年
金
な
ど
に
関
す
る
社
会
保

険
相
談
】　

▽
日
時　

１
月
26
日

（
火
）、
午

前
10
時
～
午
後
３
時

▽
場
所　

43
号
会
議
室

［
申
］
健
康
生
活
課

☎
63
・
１
３
２
７

各
種
相
談

21
年
分
を
ｅ-

Ｔ
ａ
ｘ
や

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で

確
定
申
告
し
た
皆
さ
ん
へ

　

平
成
21
年
度
分
の
確
定
申
告

か
ら
、
前
年
、
自
宅
や
税
務
署

の
会
場
な
ど
の
パ
ソ
コ
ン
か
ら

「国

税
電
子
申
告
・納
税
シ
ス
テ
ム
（ｅ

-

Ｔ
ａ
ｘ
）
で
申
告
し
た
人
お
よ
び

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の

「
確
定

申
告
書
等
作
成
コ
ー
ナ
ー
」
を

利
用
し
て
申
告
し
た
人
に
は
、

確
定
申
告
書
関
係
書
類
は
送
付

さ
れ
ま
せ
ん
の
で
、
ご
注
意
く
だ

さ
い
。

　

な
お
、
平
成
20
年
分
の
確
定

申
告
に
お
い
て
、
税
務
署
の
会
場

な
ど
の
パ
ソ
コ
ン
で
右
と
同
様
の

申
告
を
し
た
人
で
、
平
成
21
年

分
も
申
告
が
必
要
と
思
わ
れ
る

人
に
つ
い
て
は
、
申
告
時
に
必
要

な
情
報
を
記
載
し
た

「
お
知
ら

せ
は
が
き
」
が
送
付
さ
れ
ま
す

の
で
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

　

ま
た
、
確
定
申
告
関
係
書
類

は
、
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら

出
力
し
て
使
用
す
る
こ
と
も
で

き
ま
す
。
出
力
が
で
き
る
関
係

書
類
は

・
所
得
税
確
定
申
告

・
所
得
税
確
定
申
告
の
手
引

・
収
支
内
訳
書　

な
ど

　

な
お
、
１
月
下
旬
か
ら
、
玉
名

税
務
署
お
よ
び
市
窓
口
に
も
備

え
付
け
ま
す
。

　

確
定
申
告
関
係
書
類
に
つ
い
て

分
か
ら
な
い
こ
と
が
あ
れ
ば
、
玉

名
税
務
署
に
お
尋
ね
く
だ
さ
い
。

お
詫
び
と
訂
正

　

12
月
15
日
号
に
掲
載
し
ま
し

た
次
の
記
事
に
つ
い
て
、
誤
り

が
あ
り
ま
し
た
。
お
詫
び
し
て

訂
正
し
ま
す
。

 

●
16
ペ
ー
ジ

 

１
段
目

「
ビ
ー
ト
・
コ
ア
・

ウ
ォ
ー
キ
ン
グ

（
１
月
）」
の

日
程

[

誤]

12
日

（火
）

[

正]

19
日
（
火
）

●
22
ペ
ー
ジ

 

左
上

「
リ
サ
イ
ク
ル
事
業
収

集
実
績
」
一
小
校
区
の
金
額

[

誤]

３
１
，
７
７
３
３

[

正]

３
１
，
７
７
３

●
23
ペ
ー
ジ

 

「
１
月
の
行
事
予
定
」
６
日

（
水
）
緑
ケ
丘
小
リ
サ
イ
ク
ル

の
日
程

[

正]

13
日
（
水
）

「
に
せ
税
理
士
」
に
ご
注
意
！

　

所
得
税
な
ら
び
に
消
費
税
お

よ
び
地
方
消
費
税
の
確
定
申
告

の
時
期
に
な
り
ま
し
た
。

　

決
算
書
や
申
告
書
な
ど
の
税

務
書
類
の
作
成
な
ど
を
依
頼
す

る
場
合
は
、
そ
の
人
が
正
規
の

税
理
士
で
あ
る
か
、
よ
く
確
認

し
て
か
ら
依
頼
し
ま
し
ょ
う
。

　

税
理
士
の
資
格
の
な
い
人

（
い

わ
ゆ
る

「
に
せ
税
理
士
」）
が
、

税
務
代
理
や
税
務
書
類
の
作
成
、

税
務
相
談
を
す
る
こ
と
は
、
税

理
士
法
で
固
く
禁
じ
ら
れ
て
い

ま
す
。

　

ま
た
、
「
に
せ
税
理
士
」
は
、

法
律
に
違
反
す
る
だ
け
で
な
く
、

税
務
署
か
ら
の
問
い
合
わ
せ
や

調
査
を
受
け
る
こ
と
に
な
っ
て

も
、
あ
な
た
に
代
わ
っ
て
答
え
る

こ
と
が
で
き
な
い
な
ど
、
結
果
的

に
あ
な
た
自
身
が
大
き
な
被
害

を
受
け
る
こ
と
に
な
り
ま
す
。

　

十
分
に
ご
注
意
を
！

　

詳
し
く
は
玉
名
税
務
署
に
お
尋

ね
く
だ
さ
い
。

[

問]

玉
名
税
務
署

☎
72
・２
１
２
５
（自
動
音
声
案
内
）

[

問]

玉
名
税
務
署

☎
72
・２
１
２
５
（自
動
音
声
案
内
）
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12
歳
以
下
の
小
学
校
修
了
前
の

児
童
を
養
育
し
て
い
る
人
で
、
前

年
の
所
得
が
一
定
額
未
満
の
人

は
、
申
請
す
る
と

「
児
童
手
当
」

を
受
け
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。
支

給
開
始
は
、
認
定
請
求
を
し
た

月
の
翌
月
か
ら
に
な
り
ま
す
の
で
、

ま
だ
認
定
手
続
き
が
済
ん
で
い
な

い
人
は
早
急
に
手
続
き
を
し
て
く

だ
さ
い
。
※
現
在
受
給
中
の
人
は

手
続
き
は
必
要
あ
り
ま
せ
ん
。

●
受
付
場
所　

福
祉
課
子
育
て
支

援
係
⑪
‐
１
番
窓
口

●
必
要
な
も
の　

①
印
鑑
（認
印
）、

②
保
護
者
の
健
康
保
険
証
、
③
保

護
者
名
義
の
預
金
通
帳

※ 

平
成
21
年
１
月
２
日
以
降
、
荒

尾
市
に
転
入
し
た
人
は
、
平
成
21

年
度
所
得
課
税
証
明
書
を
前
市

町
村
役
場
か
ら
取
り
寄
せ
て
く
だ

さ
い
。

※ 

児
童
が
市
以
外
に
居
住
し
て
い

る
人
は
、
児
童
の
世
帯
全
員
記
載

の
住
民
票
が
必
要
で
す
。

［
問
］
福
祉
課　

63
・
１
４
１
７

健
康
・
保
健

・
子
育
て

児
童
手
当　

認
定
手
続
き
は

お
済
み
で
す
か
？

女性特有のがん検診推進事業 （子宮頸がん ・ 乳がん検診） 実施中です！！
　受診期限は 3月 15 日 （月） までです。 対象者でまだ受診していない人は、 早めの予約と受診をお願いします。

●対象者

▼子宮頸がん検診

年　齢 生　年　月　日
20 歳 昭和 63 年 4 月 2 日 ～ 平成元年 4月 1日
25 歳 昭和 58 年 4 月 2 日 ～ 昭和 59 年 4 月 1 日
30 歳 昭和 53 年 4 月 2 日 ～ 昭和 54 年 4 月 1 日
35 歳 昭和 48 年 4 月 2 日 ～ 昭和 49 年 4 月 1 日
40 歳 昭和 43 年 4 月 2 日 ～ 昭和 44 年 4 月 1 日

▼乳がん検診

年　齢 生　年　月　日
40 歳 昭和 43 年 4 月 2 日 ～ 昭和 44年 4 月 1 日
45 歳 昭和 38 年 4 月 2 日 ～ 昭和 39年 4 月 1 日
50 歳 昭和 33 年 4 月 2 日 ～ 昭和 34年 4 月 1 日
55 歳 昭和 28 年 4 月 2 日 ～ 昭和 29年 4 月 1 日
60 歳 昭和 23 年 4 月 2 日 ～ 昭和 24年 4 月 1 日

　※年齢は、 平成 21 年 3 月末での設定ですのでご注意ください。

●実施期間　3 月 15 日 （月） まで

●検診機関および予約先

　市民病院健康管理センター　62-4480 （要予約）

●注意事項

・ 対象者への案内と無料クーポン券は平成 21 年 6 月

30 日現在で荒尾市在住の人に送付しています。 平成

21 年 7 月 1 日以降に荒尾市に転入した対象者は、 保

健センターまでお問い合わせください。

・ この事業は、 国の平成 21 年度補正予算の成立によ

り実施しています。 上記対象者以外の人は、 例年のが

ん検診 （5 月予定） で受診できます。 例年のがん検診

については別途通知します。

●自己負担金助成対象者へ

　対象者のうち 5 月実施の集団検診を受診した人は、

自己負担金の払い戻しをしています。 該当する人には

「自己負担金の助成のお知らせ」 を通知しています。

払い戻しの申請期限は 2月 26 日 （金） までですので、

早めの申請をお願いします。

[ 問 ]保健センター　63-1133

愛
の
献
血

●
１
月
19
日
（
火
）

▽
マ
ッ
ク
ス
バ
リ
ュ
ー
荒
尾
店

午
前
10
時
～
正
午
、
午
後
１
時
～

３
時
30
分

※
た
だ
し
、
400
ミ
リ
リ
ッ
ト
ル
の
み
、

体
重
50
キ
ロ
グ
ラ
ム
以
上
の
人

はたちの献血キャンペーンに
ご協力を！

　献血者が減少しがちな冬期は、
輸血用の血液不足が起きやすい
季節です。
　このため、 県では 1 月～ 2 月の
2 カ月間、 成人式を迎える 「はた
ち」 の若者を中心に、 皆さんに献
血の呼びかけを行っています。
　あなたの温かい気持ちをお分けく
ださい。

　熊本での献血を盛り上げるために、「たす
けアイランド」からやって来た「けんけつ
ちゃん」もキャンペーンを応援しているよ！

　10 代、20 代の若者の献血
者数が、年々減少しています。
　はたちのあなた、一度、献血
体験をしてみてね！

［問］保健センター

☎ 63-1133

　子宮頸がんは 20 ～ 30 歳代に増加

傾向にあり、乳がんは 50 歳前後で

ピークをむかえます。

　日頃から健康的な生活習慣で病気

を予防し、早期発見のため検診を受

けましょう！

くらしの情報


